Al - T A3

%dn+ ish e Nuwm(rieﬂwz, im Al Tromer. Bewuhd he sic blle

___.._W { ber v Al)aa\)m oder v der Wawsar wfc\a“', wal  How

Unerer wadd e Uowehs
(0) M Mbhoded = o hﬁw. e I;it)

(i +tg) =t @ Yl s -ty - 4 (4gl)

e

Vs (4(8)

4. F) = 44 ‘
2 G = fat = [ Toadt et
sidhe. ypiscluc Slawamn fuhlihowea

im Al Tramer
3. 5‘0['- ﬂu}bmb;wk Lc'»wz edall}
~Lof 04| = 4404 c

& |yha] = - 448-c

&Iy =
& gl :re"‘;“
&yl - 416#’(' cel.
//—\""‘"
Mit Methode 3 - (4)
alt)=t | ft)=t.
4. Alt)= 42
it 3!
2. Bl = fetdt =€
W - w\z ‘{2 ~il+2
i) = e (c+c1)=ce + 4, ceR
/



|

Die Terme (1) wmdk (2)  sehe, o wicht }Iuoln
omS | aber gt MIM}L aller 3(&) cohe  wam [ ceR
erholk, is} schon ohiedbe

Waht: woam ber (1) bdspidowu‘sc =S, 50 trhald man
die e, U‘numa,m
-{-¢

3({‘: ,1.,,6-%{15— VM(A 3(‘1’)‘4‘6_

Die. Mawn wom amch ows (2) gzwimcm Mot o

c=t# e’S' wonlt. F('f\r C= e'g bekowmt  wom

-4 - 44t-s

y(t) = gs.e’ +4 1+¢€
ek fAr C=-e
ylo -€”. C, +1= 4-¢



(b) M3 Muthode 4 -

Y'h) = Uy =y +Oyw W0
|

S N CETy

A Ay= - 044 0%y =£) 9\1-"0'1?:{\

2 Algposinc - Losumy

3(’c) = ¢,ett

=-2 .
A

-2t
+ Clc ) C4‘C1 € ”Z .

——

(¢) Mt Mdhode S o bra
¢ Polyman vom bracl 4

Y (6) + § ) +q(4) Jc"/
¢ ty +3{ =t
a=4f b=Af

A Alsgnsi Losuay von 4 ()14, (04 4,08) < O Sesbrmminr.
Ao A= -f40l ) A -fw0 wid we{ (- B

EN
4

: -3t
2.y W= (cqc0s (B4) + cls»n(’—,f:ﬂ)e‘ GGel.

1. 3?“"): b,{t +~b° (GmA 4 wie Slscfumh hon t»

3 W rbeb, g0 a ) Y0

~> 0+ by o+ bdth =t
& %4.‘:"' (b"ﬂoo) =/1"(:+O

=4 =0

& basd, bo A .

~ Yplt) =t/



y . A”}bvwvu wsw} :
({8 = 4, (8) + 4p(4)

-4¢
= (C,.Oos(:{—fi) + CLSiw(g{))e_z 4-{7'4, Cﬂ,cl,eﬂz'
//

(d) M} Muthode 4

§(8) = dan (400) , yo)- T
—_————

) (4(8)
1( (é)' 4 % \ siche Wpiscke  Sawan fumhhoyers
" FH) N iw Al Troawsw

b
LG [mdt - [ 28 g < fa]sinl)

3. Jede allzpmum L’,'Suma_ wdill} -
I [sin(yw)] = £4c | ceR.
Fae 4:0 ¢t daun:
ue y 0(4 v
Jan | s (40))| = = €=Ml =0.
“'“.%"’
Die Glo\'c\nwa, I ,Si\n (3(&))' = 1 wirok bo{spnb‘a Wause  Vow

() = awesin (et)

o).



(¢)  Ihee Jumbhowmet ol nto\avuwa, oms  (d)  Auder wicht - gla
siv(4(6)  far y(o)= 0 (y(a.zh Nl ist wmdk L 0) wich+
dbwiect ist.

Glidlicrweise \M.\.A.SSCM Ui we  owe L&&.Mz, any\ow\.

Ve Molhode oo inbligpnlen (bou. ufiliy) Res S

yw=o0.



(Diaz] Methode 4 0 a(qw) , f&)=A4
() fW = (a-by)g®) 4@ = g

mit a,b‘t&, >0

A. Fl) =+ 4
2- GH) B j\(a-bi){; 0“‘

r%P’OL;%/-\' .ﬁ‘. - _..—-:1 y 0({’
wa o, - + t-3
= At - dat-

3. }M(L aMYMw.wg wsmk .P.r 3({:) 045')”-

J g0 - A [0- 3] = tec

& __1“_’1_ C bac
jB - %
= 5(0 _ {t+c
yw-% | e
- (4 t
& I ()

W@~ 3



++C a

= ylt)= € ' (‘5@)‘ '{;)
+ tHe

= yl)-e “yl) = - ve”

= 3(%)-(4-&*“) : -%cf“
-‘D:'Q“C

&y = b : ceml
4-e**c

=

i ¢ m bohwwmnn (d.L.. umi ot Speadle L&sw«?{ 9 bwllwmw.)/
hows  wrowa S(o)=3° b%piu(owu'sc % (*) ivse R . Mo
orh&)lr .F:«r '};=O:

cs<
pres
S

]

N
{

o
-
+
F
-

e spedlle Loy

(






